

第一季度,许昌市图书馆  
服务数据报告公布

看看市区的成人、儿童  
爱读哪些书

本报讯(记者 张莉莉 通讯员 张岳飞)6月17日,记者从许昌市图书馆了解到,许昌市图书馆服务数据显示,第一季度,成人纸质图书借阅排行榜前五位的书是《行走中原》《鬼吹灯之四·昆仑神宫》《冷案重启》《习近平的七年知青岁月》和《黄金时代》,少儿纸质图书借阅排行榜前五位的书是《皮皮鲁和流星暴雨》《装在口袋里的爸爸·植物也疯狂》《皮皮鲁遥控老师》《捡到一只喷火龙》《皮皮鲁分身记》。

“扫码看书,百城共读”电子书下载排行榜,居前五位的书分别是《老人与海》《动物庄园》《二战简史:黑暗时代》《父与子》《人生的真相》。

举行戏曲业务考评  
吹拉弹唱展才艺

本报讯(记者 张莉莉)6月18日至21日,市戏曲艺术发展中心举行第六届业务大考评,对演员、乐队、舞美人员和办公室人员分组考察评估。大家通过吹拉弹唱等展示自己的才艺。

自2014年至今,市戏曲艺术发展中心已连续成功举行了5届业务大考评。在考评中,演员除表演自己的拿手节目外,还要进行才艺展示。另外,舞美人员针对自己所从事的工作进行论述,办公室人员制作10分钟左右的课件进行讲演并现场解答评委的提问。

业务大考评是戏曲从业人员专业技术、练本领的重要方式,是他们展现个人综合素质和技能水平的舞台。该考评有利于市戏曲艺术发展中心专业人才的选拔和培养。

# 食品快速检测进社区 教你辨别进口食品

## 食品安全宣传周启动

本报讯(记者 张莉莉)6月18日,市政府新闻办公室举行许昌市2019年食品安全宣传周新闻发布会,宣布2019年食品安全宣传周(以下简称宣传周)正式启动。

据了解,宣传周将持续至6月30日。相关部门将围绕“尚德守法 全面推进食品安全省建设 让生活更美好”这一主题,筹划了12项活动内容,包括打击食品安全违法犯罪行动图片展、食品安全科普知识宣传、食品安全法律咨询、食品安全执法装备巡游、快速检测进社区、市民进企业等。

目前,许昌市食品安全形势稳中向好。2018年,许昌市以A等级的优异成绩通过创建国家食安城中期评估,并且

排名全省第一。全市6个建制县(市、区)全部申报创建省级食品安全县,全部达到示范县标准并通过验收。

宣传周的系列主题活动有:6月19日,市教育局开展学校食品卫生安全与膳食营养现场宣传活动,举办学校食品营养与健康专项培训班。

6月20日,市科协开展全媒体科普宣传活动、科普教育基地联合行动和食品安全与健康科普系列讲座活动。

6月21日,市交通运输执法局邀请相关专家宣传食品安全常识。许昌火车站和许昌东站将开展铁路网络订餐食品安全宣传活动,并在站内设置食品安全宣传台。

6月22日,市卫健委组织开展食品

安全与公众健康科普活动,开展营养知识进社区、进医院等系列活动,开展食品安全标准进企业活动。

6月25日,市公安局举办打击食品安全犯罪行动图片展。

6月27日,市农业农村局开展农产品种植、养殖环节专家指导活动,开展农产品质量安全实验室公众开放日活动。

6月28日,许昌海关开展进口食品安全社区行活动,宣传进口食品监管工作,普及进口食品常识。

6月30日,市场监督管理局举办食品安全检测机构公众开放日活动;设置投诉咨询服务台,普及食品安全常识;开展快速检测进社区活动;组织市民进入食品生产企业参观。



## 黄沟古树引客来

6月的禹州市磨街乡黄沟村,林木葱翠,生机勃勃。村中的古井被人们称为禹州人工凿井之最。一棵有1500余年树龄的古榉树苍劲、挺拔。近两年来,该村实施“美丽乡村工程”,面貌焕然一新。如今,趁着乡村振兴的机遇,该村吸引了不少游客前来参观。图为6月18日,远道而来的游客在黄沟村古榉树下歇息。

记者 牛书培 摄

市老干部大学艺术团走进河南省第三强制隔离戒毒所开展文艺会演及帮教活动

## 唱响禁毒歌,走好健康路

本报讯(记者 牛志勇 文/图)在第32个国际禁毒日即将到来之际,6月17日,许昌市老干部大学艺术团走进河南省第三强制隔离戒毒所,开展庆祝中华人民共和国成立70周年“唱响禁毒歌 走好健康路”文艺会演和帮教活动,传递奋进正能量。

当日下午,在河南省第三强制隔离戒毒所,许昌市老干部大学艺术团的团员表演的开场舞《共圆中国梦》赢得了台下学员的阵阵掌声。诗朗诵、舞蹈、模特儿表演、快闪等节目精彩纷呈。采访中,记者了解到,许昌市老干部大学艺术团的团员大多是六七十岁的老人,有的已年近八旬。他们表现出的敬业精神令人敬佩。“在第32个国际禁毒日即将到来之际,我们来这里开展文艺会演和帮教活动,主要是想传递一份正能量。虽然我们已退休了,但是我们热爱党,热爱祖国,热爱美好的生活。”许昌市老干部大学艺术团团员颜廷云说,通过演出和帮教活动,他们想激发河南省第三强制隔离戒毒所全体学员对党和国家的热爱之情和对美好生活的向往之情,帮助他们坚定戒除毒瘾的信心,早日重返社会。

在此次文艺会演中,河南省第三强制隔离戒毒所的部分学员也登台表演了街舞、独唱、手语操等节目。“我们之所以选择表演手语操《感恩的心》,主要是想表达内心的感激之情。”该所一名



许昌市老干部大学艺术团的团员在表演《十送红军》。

学员说,通过在所内的学习、习艺劳动等,他们对人生有了新的认识和规划,对戒除毒瘾充满信心,希望早日回归社会、回归家庭。

“这次活动得到了许昌市老干部管理局和许昌市老干部大学艺术团的鼎力支持。”河南省第三强制隔离戒毒所所长张友贤说,大家满怀对党的赤诚之

心,对国家的感恩之心,对戒毒工作的坚定信心,共同传唱红色经典、祖国颂歌,弘扬时代主旋律、传递奋进正能量。他希望所内各位学员常怀感恩之心,常念相助之人,常存敬重之意,珍惜党和国家提供的戒治机会与戒治环境,努力戒除毒瘾,早日回归社会,为实现中国梦贡献力量。

戏曲大餐  
献给老人们

本报讯(记者 李亚琨)为弘扬中华民族传统美德,大力倡导尊老爱老风尚,6月18日,魏都区南关街道办事处育才社区联合许昌市戏迷协会,在南关街道办事处综合养老服务中心举行戏曲演出活动,为老人们献上戏曲大餐。

该活动既丰富了老人们的精神文化生活,又让老人们在欢声笑语中感受到社会大家庭的温暖,体现了社区党组织的关怀。“我们会把这样的演出活动常态化,弘扬社会正能量,发挥好戏迷协会的职能,让更多的老人在家门口欣赏到戏曲节目。”许昌市戏迷协会会长蔡建英说。

魏都区质监分局  
开展电梯安全进校园活动

本报讯(赵娅丽)6月17日下午,魏都区质监分局联合许昌市市场监督管理局特种设备科、河南省特检院许昌分院、魏都区教体局,在魏都区实验学校开展了电梯安全知识进校园活动。该活动采取播放宣传片等形式,向该校师生代表200余人介绍了电梯乘坐注意事项等。